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Upoznavanje djeteta sa aboridžanskom kulturom
U brošuri ćete naći nekoliko početnih prijedloga za aktivnosti i sadržaje koji će mlađoj djeci pružiti pozitivna, 
prikladna i interesantna iskustva, kakva će doprinijeti njihovom osjećaju za aboridžansku kulturu i naslijeđe.     

Knjige i priče
Čitajte aboridžanske priče sa svojom djecom. Uz mnoštvo tradicionalnih priča zasnovanih na aboridžanskom 
“dreaming” predanju, postoje i mnoge moderne priče o ljudima aboridžanskog podrijetla.
Djeca vole priče, a one su važan dio aboridžanske kulture. Pokušajte najprije pročitati i naučiti tradicionalno 
aboridžansko “dreaming” predanje, a  zatim ga prepričajte svojoj djeci bez gledanja u knjigu. Tradicionalne priče 
su se prepričavale po noći uz vatru, pa zašto i sami ne biste posjeli svoju djecu u dvorište u pijesak i prepričali 
im priču dok štapom crtate likove po pijesku. Ohrabrite ih da zatvore oči dok slušaju priču i koristeći maštu, 
zamisle slike u svojoj glavi.  

Glazba
Slušajte aboridžansku glazbu, tiho svirajte didgeridoo ili neki drugi instrument dok djeca jedu, odmaraju se 
ili se igraju - unutra ili vani. Puštajte im mješavinu tradicionalne i suvremene ritmične aboridžanske plesne i 
vokalne glazbe. 

Slagalice (Puzzles)
Danas je dostupno mnoštvo slikovnih slagalica koje prikazuju različite prizore iz aboridžanskog života. Korištene 
slike i boje su raznolike i omogućit će djeci da se bolje upoznaju sa šarolikošću osoba koje su aboridžanskog 
podrijetla. 

Umjetnost/obrt
Napravite spravu kojom se dozivaju emui, od drvenih komada  (koji se mogu kupiti u trgovinama sirovinama 
i alatom) i ukrasite je bojom. Sprava za dozivanje emua je slična digeridoou (kojeg tradicionalno koriste samo 
muškarci), ali je mnogo kraća – oko 40cm i koristi se za lov. Sprava za dozivanje emua se drži u jednoj ruci, 
a po njoj se bubnja drugom rukom. Naziva se ‘spravom za dozivanje emua’ zato što proizvodi zvuk sličan 
onome kojim se glasa emu. Lovci je koriste da bi dozvali emue. Emui su vrlo znatiželjni i često idu u potragu za 
zvukom. Kada se dovoljno približe, lovci ih napadaju kopljima.
Još jedan od tradicionalnih načina na koji se love emui je ležeći u travi i mašući rukama i nogama. Znatiželjni 
emui se obično ulove kopljem, kada se trčeći približe da bi izvidili što se dešava. Pokušajte se igrati 
namamljivanja emua sa djecom – to će im igra biti osobito zabavna.
Još jedna od zabavnih aktivnosti je pravljenje udaraljki – koje su također poznate i kao štapovi za kuckanje ili 
muzički štapovi. Oni se tradicionalno prave od drveta i mogu biti ukrašeni bojom ili motivima koji se ucrtavaju 
užarenom žicom. Štapovi dolaze u različitim veličinama, prilagođenim za žene i muškarce. Jednim štapom se 
udara o drugi da bi se proizveo ritam. Ovi se štapovi mogu napraviti od drvenih komada koji se mogu kupiti i 
isjeći na potrebnu veličinu u trgovinama sirovinama i alatom.
Nakon što ih djeca ukrase i oboje, moći će ih redovito koristiti.
Ova informativna brošura za roditelje dostupna je na različitim jezicima i može je se skinuti sa internet stranice pod 
nazivom Early Childhood Connections, na adresi  www.ecconnections.com.au
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